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ATA DA 585ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL – GESTÃO 2022/2025 
 
Aos vinte e seis dias de julho de dois mil e vinte e três, às 10h, realizou-se a reunião 
ordinária do Conselho Fiscal do Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores do 
Município de Vitória , com os conselheiros Valfredo Paiva, Adalberto Diogo Costa Neto, 
Cláudio Mucio Salazar Pinto, Elayne de Lima Silva e Geanne Lobo. O Conselho Fiscal dá 
continuidade às suas atribuições, se utilizando da plataforma digital MEET GOOGLE para 
diálogos e votos conforme Pauta do dia: 1- Leitura da Ata 581ª para deliberação e 
aprovação, após as modificações solicitadas pelos conselheiros 2- Leitura das Atas 582ª, 
583ª e 584ª para deliberação e aprovação 3- Distribuição de processos 4 - demais assuntos 
relacionados às próximas reuniões do Conselho Fiscal. Aberta a sessão com quórum legal, o 
presidente Valfredo Paiva cumprimentou a todos e iniciou a continuidade dos trabalhos com 
a leitura da Ata 581ª com as modificações, sujeitas a alterações pelos conselheiros. Antes de 
iniciar a leitura da Ata, o conselheiro Cláudio informou que o conselheiro Diogo fez uma 
sugestão no grupo do conselho referente à deliberação para a aprovação das Atas. O 
conselheiro Diogo informou que a secretaria do conselho já encaminha a Ata com 
antecedência, e em posse da mesma, cada conselheiro fizesse as modificações que achasse 
necessárias para evitar transcrever as alterações durante a reunião. Assim agilizaria os 
trabalhos e facilitaria as dicussões. Sugeriu também que poderiam apresentar na reunião ou 
transcrever , com grifo em vermelho, na própria Ata. Em seguida, o presidente Valfredo 
sugeriu que todas as modificações que os conselheiros quisessem fazer, encaminhassem para 
a conselheira Geanne por escrito. O presidente Valfredo suspendeu a aprovação da Ata 581ª 
e solicitou o envio das alterações da Ata para a conselheira Geanne . A seguir, iniciou- se a 
leitura da Ata 582ª para deliberação. Após leitura da Ata, o conselheiro Cláudio informou 
que a reunião iniciou com uma discussão acalorada e que não foram relatadas as falas na 
integralidade . Sugeriu que a Ata também fosse alterada e por consenso de todos, a votação 
da Ata 582ª foi suspensa para as modificações dos conselheiros. A seguir, iniciou-se a 
leitura da Ata 583ª para deliberação e aprovação. Após ajustes, a Ata 583ª foi aprovada por 
unanimidade dos conselheiros. Após debates, a votação da Ata 584ª foi suspensa para que a 
mesma seja analisada com a Ata 581ª. O conselheiro Diogo sugeriu que as Atas alteradas 
fossem encaminhadas para todos os conselheiros e mencionou a função da conselheira 
Geanne que atua também na secretaria do conselho. O conselheiro Cláudio ressaltou que as 
atas devem constar a realidade do que foi efetivamente tratado na reunião do conselho fiscal 
em consequência do disposto no § 7º do artigo 51 da Lei Municipal nº 4.399/97 com a 
redação dada pela Lei Municipal nº 8.872/2015 , onde fica determinado que a 
responsabilidade dos membros do conselho fiscal por omissão no cumprimento de seus 
deveres é solidária. Mas dela se exime o membro dissidente que fizer consignar sua 
divergência em ata de reunião do conselho , o que não ocorre com relação a outros 
conselhos O presidente Valfredo distribuiu o Proc 456/2023 – Balancete de junho de 2023 
para o conselheiro Cláudio que contestou a distribuição, pois os processos nunca foram 
encaminhados aos conselheiros relatores, portando, não se pode considerar contagem de 
prazo, enquanto os processos não fossem efetivamente encaminhados ao conselheiro, então  
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Continuação da Ata 585ª reunião do conselho fiscal de  26 de julho de 2023 
 
o presidente fez uma explanação de como funcionava a distribuição dos processos no 
conselho de recursos fiscais da Prefeitura de Vitória e fez uma ressalva de que se o processo 
não foi individualmente recebido pelo conselheiro, por isso o prazo só poderá contar a partir 
da disponibilização no sistema ao acesso individual do conselheiro/relator. O presidente 
convocou a reunião online para a próxima quarta-feira dia 02/08 , ás 10 h com a 
continuidade das leituras das Atas 581ª, 582ª e 584ª , assuntos técnicos, processos a 
distribuir e trabalhos administrativos. Nada mais havendo a deliberar, o presidente 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, e eu, Geanne Lobo, designada 
para essa secretaria do Conselho Fiscal, redigi a presente ata, que sera assinada por mim e 
demais membros às fls.1 e 2. 
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